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Ny beräkningsmetod för växtskyddsavgift och
kvalitetskontrollavgift vid årsskiftet

Från och med den 1 januari 2023 beräknas växtskyddsavgiften och
kvalitetskontrollavgiften på ett nytt sätt. Den nya beräkningsmetoden innebär att nio
olika fasta avgiftsnivåer införs. Vilken avgift du ska betala avgörs av varornas vikt,
antalet sundhetscertifikat och vilken kontrollfrekvens som gäller för de varor som du
importerar.

Håll utkik på Tullverkets webbplats nästa vecka – då publiceras en nyhet och en ny
webbsida om den nya beräkningsmetoden.

Deklarera kvoter i det gamla
importsystemet under
december och januari

Under december och januari inkommer
vanligtvis många deklarationer som
innehåller kvotansökningar, och kvoterna
är ofta tidskritiska. Av den anledningen
ser vi gärna att ni lämnar sådana
deklarationer i det gamla
importsystemet.

Givetvis är det fullt möjligt att lämna deklarationer med kvotansökningar även i det
nya importsystemet.

https://www.anpdm.com/newsletterweb/474A5E467044465F4378464559/4447584B79434A5A467047475F4471


Företagstestmiljön öppnar för
särskilda förfaranden,
särskilda skatteområden och
lågvärdeförsändelser

Den 1 december öppnade
företagstestmiljön i det nya
importsystemet för

• standardtulldeklarationer för särskilda
förfaranden och särskilda
skatteområden

• tulldeklarationer för lågvärdeförsändelser.

Läs mer om företagstestmiljön på tullverket.se.

Tekniska specifikationer för anmälan av varors ankomst

Nu är de tekniska specifikationerna för anmälan av varors ankomst publicerade
på tullverket.se.

Denna första version av specifikationerna kommer att kompletteras framöver.

Läs om anmälan av varors ankomst på tullverket.se.

Ny e-tjänst för avräkningsnotor
för aktiv förädling och
slutanvändning

Från och med den 7 december ska
avräkningsnotor skickas till Tullverket via
Tullverkets e-tjänst för avräkningsnotor
på tullverket.se.

Förändringen är en del av Tullverkets
effektivisering av ärendehantering och
medför en rättssäker hantering av ärendet för kunden såväl som för myndigheten.

Läs mer om den nya hanteringen av avräkningsnotor på tullverket.se.

Ny blankett för ansökan om ändring och återbetalning för
privatpersoner

Från och med den 7 december finns det en blankett som privatpersoner kan använda
för att ansöka om ändring och återbetalning. Blanketten fyller du i och skriver ut via
tullverket.se. Blanketten innehåller hjälptexter och du får hjälp att kontrollera att alla
nödvändiga uppgifter är ifyllda.

https://one-lnk.com/x1efYqcCoo8RjsyxanF_MyFHiuVcBpj_rIf-idarN2Qr02kN2okX-Hv4aFwmZqB60_GtIBIrLhB3jrfPgmBhK15bw/x1eLjZZtqUDA6m7zFSCOzpnjW1yzAepjze8I2qHqQVaUV-UavztaMUYRC4gV0azg7BBeW9sgN5gaEfACZkca_fNDn8IQ5s43WqxwAD41ogQeQys2FB3NlhoT2v1jTvDxXKiXC1KDjYwadCMuDVr6WteMHkwZuLu5-qIeLWti0z4u7OkBgchryRa-twcIuPZpCd2c6DtC0LMkSYzZW5Y_6CoIZFpD-wTf3ct9ZDc5GPQPo08BjpDTM6_zNftbVVMq70rZrVh94Zh_EVBNRWTL36eauaW3vvEcpa6jYM9OKFdk-eCohkgoRhkj2w4p4nH5jtp/
https://one-lnk.com/x1efYqcCoo8RjsyxanF_MyFHiuVcBpj_rIf-idarN2Qr02kN2okX-Hv4aFwmZqB60_GtIBIrLhB3jrfPgmBhK15bw/x1eZ2WZUBVveko1r8qeQugpdzVp9LvFStsqXV-ioEs_boefdEODoFsAbLg6_QkqGie4x_lWu795n9rdXBeCADnWjIqOOE6f-TGqUrDZMf-i2yMankQobOwGNYjvANmy35qvCyCFwZ5bxd8e-N4yUJ2R-NNw0D_8mR45Hh8RzDyT2AqK8DQHb5aNpCYP0NE1dxEE7iELxbxjp1VF_xxybpH4MbCxLrAdrirwpQD70yhGK3fg8maHlEgI0viU-KE3QqzLpzC2t8qPoqAIFywQA8ei3fbh1z7SluEzhQzKMQu5RDPX06ZezlA6vT6DOOnyKSKYwQUry21Xpc2IYRsS6ug37A/
https://one-lnk.com/x1efYqcCoo8RjsyxanF_MyFHiuVcBpj_rIf-idarN2Qr02kN2okX-Hv4aFwmZqB60_GtIBIrLhB3jrfPgmBhK15bw/x1e44thakPGqMae8mWVRBj5b9tC8OkVy3NQh5UrZym-LD8zW878deNToaMifHFx02Ws7ibmBYXaetWSovh5Z1USoSGgotwxZ-itcA6We8a2tyB3ILXVnamkCubWIw16vI6re-NKEXwUwA2TAT_4nuhdyD6j-C3ZQ5wkvRDfMO6gm4k1oNKZhCsLgmK2SZesXaLg2Gr4D4wHXbvcWEMWP7FB8aJHrH8fNZ1ZyvObLxZyUF9Os-X4bQoy_5h2bqeVaU1g1QM4NZ4c4INmhIG1o3f3KqJ-gM39ZBdPeIzy4LiVGQ4/


Förändringen är en del av Tullverkets
effektivisering av ärendehantering och
medför en rättssäker hantering av
ärendet för kunden såväl som för
myndigheten.

Läs mer om den nya blanketten för
ändring och återbetalning på
tullverket.se.

Ändrad hantering av ansökan
om tillgång till Tullverkets e-
tjänster och anmälan av
behörighetsadministratör

Från och med den 7 december finns det
en ny blankett för ansökan om tillgång
till Tullverkets e‑tjänster och anmälan av
behörighetsadministratör. Blanketten ska
fyllas i och skrivas ut via tullverket.se.
Blanketten innehåller hjälptexter, och du
får hjälp att kontrollera att alla nödvändiga uppgifter är ifyllda.

Förändringen är en del av Tullverkets effektivisering av ärendehantering och medför
en rättssäker hantering av ärendet för kunden såväl som för myndigheten.

Läs mer om ansökan om tillgång till Tullverkets e-tjänster på tullverket.se.

Kommande webbseminarier

Så ändrar du i tillståndet Samlad
garanti

Samlad garanti innebär att du ställer
garanti för tull och andra avgifter för två
eller flera händelser, deklarationer eller
tullförfaranden.

Den samlade garantin baseras på ett
referensbelopp. Referensbeloppet ska
fastställas till det högsta belopp som tullen, och eventuellt andra avgifter, kan
komma att uppgå till. Har du tillstånd till samlad garanti är du skyldig att övervaka
att det aktuella referensbeloppet inte överskrids. Om referensbeloppet för företagets
garanti inte räcker till kommer era importdeklarationer att stoppas.

Vad många företagare nu ställs inför är att tillståndet till samlad garanti måste
justeras till följd av ökade transportkostnader. Känner du igen detta? Välkommen att
delta i detta korta webbseminarium som visar hur du gör för att ändra
referensbelopp för tillståndet Samlad garanti i Systemet för tullbeslut.

Datum: 15 december klockan 13

Webbseminariet pågår cirka 30 minuter och är kostnadsfritt.

Anmäl dig till webbseminariet på tullverket.se.

https://one-lnk.com/x1efYqcCoo8RjsyxanF_MyFHiuVcBpj_rIf-idarN2Qr02kN2okX-Hv4aFwmZqB60_GtIBIrLhB3jrfPgmBhK15bw/x1eilj5FcNSP5CRVzrLNnXqG8_hSdkWGpmG_MaoY5T0f0DoNn66juDUd15TwGjrt8JAmDPjGkaZjng7ujiVeG2MI3B_d1CknIJ8-oOe7CB_NPSEDUqIwKAvdaTwd1rjSwmU_2uRCXA14-twOfIJyifbb8tBpYLm-RGumexLkQdruPHpklVCYwAzCj9j3Do-EZwXkElKuKHLx5HtOlJmT2nZDV0r0NJidk8O6pkWiNHp-wgk33UfGuZRQy2T4sL9VR84Juk4ucxl6Pf6TD5Mb7yLLjwLraN9FZCo1B0XoZODGE4/
https://one-lnk.com/x1efYqcCoo8RjsyxanF_MyFHiuVcBpj_rIf-idarN2Qr02kN2okX-Hv4aFwmZqB60_GtIBIrLhB3jrfPgmBhK15bw/x1eUL1nT9bB9S4UFjUieQ3VWXKfM2nvsA333Np8O5keB0JxLSy6-k_XMxOUirTrDMNrDaLPse5dEuq6IgnvHo7iseob8xnW0xZw41RhsN9Rho3iAUyrxxN7-bl83WfuahkIMwv80zgebJkExZ4mOLxxEfjBwPJLgtZxVGBgbDvTCPvSzrFrl5P9KLyWPOCc8H3B3wbLihv5hGjPGpRCgGfDgZLIRPRVl_qIxdbyWwCNVghkliaQfPkuDADdkdKGT8S9r_MyuJfboAsqwxuYPaX44-oghU-WLYD28yMjPQtc2XObLsR69d0hmJzqxKPsWnsf/
https://one-lnk.com/x1efYqcCoo8RjsyxanF_MyFHiuVcBpj_rIf-idarN2Qr02kN2okX-Hv4aFwmZqB60_GtIBIrLhB3jrfPgmBhK15bw/x1eap_2r5lBq8vROym_TmSIactwM6LyONSha4mSMnfGJNI8VqowbzATunewHl_ZZSttLOXaFhsE_mnxxKuCsXGhYOdQzbchk0pQVYn19rxjdV5PYviJ_HgAs0oN5w_Yor6cWv1n-T03Yk58qPMIFAL2M7s0QBSlgxKufH3TBiX2dDY/


Repris:
Grundläggande om ursprung och frihandel vid export

Detta webbseminarium sändes i november, men på grund av många deltagare på
väntelista samt ett allmänt stort intresse sänder vi nu en repris.

EU har frihandelsavtal med många länder, vilket innebär att du som exportör kan
hjälpa din kund i tredjeland att under vissa förutsättningar få tullbefrielse eller
tullnedsättning för de varor du exporterar.

En förutsättning är att du som exportör vet
• vilka avtal som finns
• vad du behöver känna till om din vara för att kunna styrka ursprunget
• hur man upprättar en försäkran om ursprung.

Under detta korta webbseminarium berättar vi grundläggande om förutsättningarna
för att du ska kunna använda dig av frihandel vid export och vilket ansvar du som
exportör har för de uppgifter du lämnar.

Datum: 19 december klockan 10

Webbseminariet pågår cirka 45 minuter och är kostnadsfritt.

Anmäl dig till webbseminariet på tullverket.se.

Dialogen om elektronisk tull
fortsätter

Den 28 november hade referensgruppen
för programmet Elektronisk tull ett
dialogmöte. Ämnen som diskuterades
var bland annat införandet av
standardtulldeklaration import och EU-
kommissionens tidsplan.

Vi tackar samtliga deltagande och ser
fram emot nästa möte.

Läs minnesanteckningar från den 28 november.

Tullverket tipsar

Importdeklarationer efter lagring på tullager

I det nya systemet för standardtulldeklaration import ska bland annat uppgift om
exportör och transportdokument anges. När tullagerdeklarationen uppdateras om
några år kommer det även i den att finnas krav på att ange transportdokument.

För att uppgift om exportör ska vara lättillgänglig när importdeklarationen lämnas
efter lagring på tullager kan du med fördel till exempel koppla den uppgiften till
din tullagerbokföring. Krav på transportdokument finns redan i dag då det är ett
styrkande dokument och ska kunna visas om upp om Tullverket kräver det.

https://one-lnk.com/x1efYqcCoo8RjsyxanF_MyFHiuVcBpj_rIf-idarN2Qr02kN2okX-Hv4aFwmZqB60_GtIBIrLhB3jrfPgmBhK15bw/x1eap_2r5lBq8vROym_TmSIactwM6LyONSha4mSMnfGJNI8VqowbzATunewHl_ZZSttLOXaFhsE_mnxxKuCsXGhYOdQzbchk0pQVYn19rxjdV5PYviJ_HgAs0oN5w_Yor6cWv1n-T03Yk58qPMIFAL2M7s0QBSlgxKufH3TBiX2dDY/
https://one-lnk.com/x1efYqcCoo8RjsyxanF_MyFHiuVcBpj_rIf-idarN2Qr02kN2okX-Hv4aFwmZqB60_GtIBIrLhB3jrfPgmBhK15bw/x1eibogXqjOHd9sZ9OKSSB-gdusgZowEsTQknmyloqIs0PApsphsuTrPWLv86LqsEXpx3_-_IXYQJ6ralQeIDFv-YnzTVjeQGL-sFb-gliENI9RydQae1ynUAQPY-ziOZYJgpik2mBwMb2ZCKaqIqamr_UMu-SdVvpnmdDzbfyUYXs/


Nytt om klassificering

Nya klassificeringsförordningar

Förordning för flavour pods, klassificeras enligt 3307 90 00.

Läs förordningen om flavour pods.

Förordning för antimikrobiellt badsystem, klassificering enligt 3924 90 00.

Läs förordningen om antimikrobiellt badsystem.

Webbplats | Skicka vidare | Prenumerera | Avprenumerera

Tullnytt ger snabb och lättillgänglig hjälp till företag och ombud i deras tullhantering. Vi behandlar aktuella
ämnen inom tullområdet: förändringar, nyheter och evenemang.

Kontakta redaktionen.

Tipsa Tullverket om smuggling eller tullbrott – ring 90 114.

 

https://one-lnk.com/x1efYqcCoo8RjsyxanF_MyFHiuVcBpj_rIf-idarN2Qr02kN2okX-Hv4aFwmZqB60_GtIBIrLhB3jrfPgmBhK15bw/x1efr_SutRdypXQ-9Xu5D6SnmL34sMBJrNybSzoAouIHNn-2na3zLxqUqkmzQtmsnOkwSs6vpmuj2mh1ohj4stLxue18VtDDQxaUpb7NykoG_7LpdFiY1FSMoDebwcSh70A0VMQ-LdcjotVzoi7U5OE5Q/
https://one-lnk.com/x1efYqcCoo8RjsyxanF_MyFHiuVcBpj_rIf-idarN2Qr02kN2okX-Hv4aFwmZqB60_GtIBIrLhB3jrfPgmBhK15bw/x1eC1SDeMUbMaFgtKCRlK1FdD2XrTBUSTkZV6KwjHmr0Af9tdf6Q0ifxeHKIRAvdgidJJlR5uavS797kW3z7enulz-PdJmK7cqU-PuDGs15qsYyfCUa4FOVj18BXdunxK9U6P9ZsNMlWy1ZDW3L-X61wA/
https://one-lnk.com/x1efYqcCoo8RjsyxanF_MyFHiuVcBpj_rIf-idarN2Qr02kN2okX-Hv4aFwmZqB60_GtIBIrLhB3jrfPgmBhK15bw/x1eaukIEMmx9kGyzC2HnnulRzmCznYnIA2YtmPEjEhEGvZjj3-NM8maZ9g3sgtLA6FRzZZH2nVoG1nbA_ftQ3HgQXv8GqAetVvz1vzZzp1R2UQEDZjHflBThx0HNCZD7N_Vvxpnlxx8-dNmSSmUzgjkJHJpWpyMUnk6R6kku7VNfeA/
https://one-lnk.com/x1efYqcCoo8RjsyxanF_MyFHiuVcBpj_rIf-idarN2Qr02kN2okX-Hv4aFwmZqB60_GtIBIrLhB3jrfPgmBhK15bw/x1e3xgsYjW5zdPj4BGDuLwpsOlaziFm6XauWXSLVdaDKzFZ1yau4WNsUhmV7MTpIbRJhwBLWLA1-R6fRs9nKqsHxmycKGm6P9PSVUTsCtCyi_J6nZhdvnRajoj6OyrYUgsnw66Za03kK6Cdpg-g3PdNZaq5lELjhhWZfpMPqrqF0_U3YRzDlydhiZUHKt5jhVHq4WodaO5jnVcVMPItmb7mag/
https://one-lnk.com/x1efYqcCoo8RjsyxanF_MyFHiuVcBpj_rIf-idarN2Qr02kN2okX-Hv4aFwmZqB60_GtIBIrLhB3jrfPgmBhK15bw/x1eL8jVeBM4EvvUI7JEf5G0wr9fHnNeQjIK5-zlKjs5HsjsFhDd0cR38YFjSjBah50WJAI5mdF2O_vou_Zk-yxzLDaaHq_Fp6V5qqQ92V8MmXzsMM4R7ljVUNmz40J-xAZ4J77Rb_j__7blZcwHG78RlY0P4i3xdQve5j2OpLTpgbkA0Lov9LLJfkWkYaJfbEeVCrpbjHY9WhcsY04XtD3cvw/
https://one-lnk.com/x1efYqcCoo8RjsyxanF_MyFHiuVcBpj_rIf-idarN2Qr02kN2okX-Hv4aFwmZqB60_GtIBIrLhB3jrfPgmBhK15bw/x1ekP3gnj-Bpb1lVMMQjHb46n55RlJJ4hqpXmd9XruT8Ye0aFxBPY_A05cnSu3ZpsKXvJYJqPxKgHSP4SpPwWof3YJYOS-ydOgUpkypicY5l5UJ6BPIX6kjsaLd6A_5q19L/
https://www.anpdm.com/taf/31929958/4447584B79434A5A467047475F4471
https://one-lnk.com/x1efYqcCoo8RjsyxanF_MyFHiuVcBpj_rIf-idarN2Qr02kN2okX-Hv4aFwmZqB60_GtIBIrLhB3jrfPgmBhK15bw/x1egNUl2rFmpRE2FhqINwZjigcQCNOcDmCoUeZPLkvKjDbZvS81CnWxJVzbjQnRmYuXILdsqgdlKmq47nFVs2rcQYeFMp6Os2TzP9yi62DBTzZ30IZQ2N86ERHrWxfMJimPbWTf4pIz0sTSQ2_1vOJ4fuobCS6rU6KI9SW4NkhyGo9_Sg09AtcYFfHqI-fKUJ2_L1bAbsFdpFmJLj-3L-IldFZ2xaBDTmfGEhMcsh70-HU/
https://www.anpdm.com/oa/31929958/4447584B79434A5A467047475F4471
mailto:redaktionen@tullverket.se

